

ПЕРЕКОП НА ХОЗЯЙСТВЕННОМ ФРОНТЕ МЫ ВОЗЬМЕМ

ПО ВЕЛИКОМУ ПОЧИНУ МОСКОВСКИХ ТКАЧЕЙ, ДОНЕЦКИХ ГОРНЯКОВ И РАБОЧИХ ХИМЗАВОДА, ТРУДЯЩИЕСЯ НАШЕГО ОЪРУГА ВЫЙДУТ НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ, ПОДТВЕРДИВ ЭТО ЗАКЛЮЧЕНИЕМ ПОЛИТИЧЕСКИХ ДОГОВОРОВ

ПОДПИШЕМ ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДОГОВОР!

Каждая шахта, предприятие, мастерская должны участвовать в соревновании

Инженерно-технические работники должны быть в первых рядах!

Уважаемые товарищи!

Гражданская задача по выполнению намеченного плана нашей горнометаллургической промышленности, строительство новых промышленных предприятий на 1928-29 г. и дополнительно выданные задания расширения промышленности и добычи, наряду с обязательным выполнением снижения себестоимости на 7 проц., не могут быть выполнены в том случае, если широкие рабочие массы и их руководящие рабочие организации, профсоюзы, будут всемерно вовлечены в социалистическое соревнование, проведение социалистической рационализации производственных процессов.

Успешное выполнение поставленных партий и советским правительством хозяйственных задач требует максимальной энергии и мобилизации всех сил рабочего класса. Необходимо упереться и систематическая борьба за повышение производительности труда, укрепление трудовой дисциплины, снижение себестоимости и улучшение качества продукции.

Эту задачу трудящиеся Кузнецкого округа должны во что бы то стало выполнить, и мы полагаем, если они не хотят допустить срыва намеченного плана индустриализации.

В этих целях президиум окрупрофбюро, по великому почину московских ткачей, донецких горняков, ленинградских строителей и рабочих химзавода нашего округа, призывает трудящихся Кузнецкого округа вступить в социалистическое соревнование, как внутри округа, так и за его пределами, с отдельными предприятиями, строительством и отдельными угольными районами Сибири, обменяв себя подписанным политическо-хозяйственным договором на выполнение снижения себестоимости, вынужденного притока, поднятия трудовой дисциплины и улучшение качества продукции.

Подписав договоры, трудящиеся Кузнецкого округа и все советская общественность с новой силой возьмется за работу, и путем мощного подъема производительности труда и повышения трудовой дисциплины, займут одно из первых мест в социалистическом соревновании.

Гражданскую роль в этом большом и ответственном деле должны выполнять инженерно-технические работники. Инженер и техник должны помнить, что он является организатором производства, старшим товарищем в предприятии, сознательным участником социалистического строительства.

Он должен быть в первых рядах социалистического соревнования. Общими усилиями мы должны создать такие условия на предприятиях, при которых бы нарушение трудовой дисциплины, безхозяйственность, прогулы, разгильдяйство и рвачество клеймались повсеместно со стороны всей рабочей массы и пролетарской общественности.

Вступая на путь социалистического соревнования, мы должны заявить, что в нашем округе ни одно предприятие, шахта, мастерская не могут не участвовать в социалистическом соревновании.

Наш лозунг "все за работу". Партия и правительство поставили задачу—зять "Перекоп" на хозяйственном фронте, и "Перекоп" будет зят.

Президиум окрупрофбюро выражает уверенность, что трудящиеся Кузнецкого округа будут в первых шеренгах штурмовых колонн.

Вперед, за социалистическую культуру труда, за социалистическую рационализацию, за качество и снижение себестоимости!

Президиум окрупрофбюро.
г. Щегловск,
22 апреля 1929 года.



Пусть каждая держава заявит о нужных ей вооружениях, а конференция... утвердит



Гражданская война в Китае

Вызов Чанкайши Фыньюсяню

Английский орган "Тяньцзинь Таймс" осуждает национальное правительство. Газета оценивает приказ национального правительства генералу Сундяичену не вступать в Цзинань, как прямой вызов по отношению к Фыньюсяню.

Фыньюсянь открыто выступил против Лоркина

По сообщению "Рейтера", военные действия в Хубэйской провинции временно прекращены. Американский "Ивнинг Пост" сообщает о столкновениях между войсками Фыньюсяня и национального правительства в районе к югу от Тайяна (временное местопребывание Шандунского провинциального правительства, состоящее из сторонников Фыньюсяня). По словам газет, национальное правительство высылало подкрепления в район столкновения.

Коммунистические волнения перенеслись на провинцию Аньхуэй

По сообщениям печати, в провинции Аньхуэй раскрыт заговор коммунистов, якобы, предполагавших поднять восстание одновременно во всех крупных городах провинции. Заговорщики призывали крестьян не вносить налогов, руководители стачечным движением в городах и находились в связи с отрядами Чуде. Арестовано 31 человек.

ИНТЕРЕСНЫЕ НОВОСТИ

Повстанческое движение в Мексике быстро убывает. Командующий повстанческими войсками на западном побережье и политический вождь повстанцев бежали в САСШ. Правительствоские войска быстро приближаются к штату Сонора, где сосредоточены последние силы повстанцев.

Соревнование между сталинским и макеевским металлургическими заводами дает первые результаты. Производственная программа сталинского завода выполнена в марте на 119 процентов, макеевского завода — 115 процентов. По выработке кокса Макеевка дала 111 процентов, обогнав сталинский завод на 9 процентов.

Совет Народных Комиссаров СССР освободил тов. Шеймана от обязанности председателя правления госбанка СССР, назначив вместо него председателем правления тов. Пятакова. ЦКК СССР освободил тов. Шеймана от обязанности зам. наркомфина СССР.

Комитет кожевенной промышленности постановил включить в план строительства в 1929-30 году начало постройки в Новосибирске механической обувной фабрики с годовым выпуском в 2 миллиона 340 тысяч пар. Ориентировочная стоимость фабрики определена в 3 миллиона 788 рублей.

Укрепить кадры колхозников

Циркуляр ЦК ВКП(б)

Опубликован циркуляр ЦК ВКП(б) ко всем ЦК нацкомпартий, облбюро ЦК, крайкомам, обкомам, губкомам и окружкомам ВКП об усилении кадров колхозных работников.

Учитывая широкий размах колхозного движения, представляющий громадные требования к кадрам работников, способных охватить стоящие перед колхозным движением задачи, ВКП(б) предлагает всем местным парторганизациям прекратить переброску колхозных работников на другую работу без согласования с фракциями соответствующих колхозных объединений, укрепить состав руководящих работников колхоз-движения достаточным количеством подготовленных авторитетных работников путем переброски их с партийной, хозяйственной и профсоюзной работы и т. д.

Учитывая необходимость присутствия всех колхозных партийных сил в предстоящий весенний период на непосредственной колхозной работе, ЦК предлагает немедленно освободить от мобилизации на хлебозаготовках и посевкампании всех мобилизованных на эту работу колхозных работников.

Имея в виду стремление ряда партработников, в частности агрономов, к переходу на работу по колхозному строительству, предложить парткомам удовлетворять такие просьбы.

ДВЕ СОРВАННЫХ КОНФЕРЕНЦИИ

Конференция по разоружению и пазинская конференция экспертов закончились безрезультатно

Это—признак общего бессилия империализма разрешить важнейшие вопросы

Как и следовало ожидать, женевская сессия подготовительной комиссии к конференции по разоружению кончилась без всякого результата.

С самого начала было понятно, что Лига наций намерена затягивать переговоры о разоружении до бесконечности и отклонить все советские предложения.

Но действительность превзошла все ожидания. Советский проект отклонен даже без всякого обсуждения.

Мало того, по отношению к советской делегации ведется прямо провокационная политика, рассчитанная на то, чтобы советская делегация ушла с конференции, хлопнув дверью.

Однако, как и всегда, ни на какие провокации советская делегация не поддается.

Тов. Литвинов в своем протесте, отметив полную безрезультатность работ конференции и отклонение советского проекта, заявил, что советская делегация с конференции не уйдет.

Она останется, чтобы разоблачить комыдикое разоружения до конца.

Одновременно с этим после бесконечных заседаний и переговоров сорвана и долнула еще одна крайне важная конференция—парижская конференция экспертов по репарационному вопросу—в виду полной невозможности примирить две точки зрения—германскую и союзническую.

Таким образом, намечались срыв двух самых важных конференций, от разрешения которых зависела судьба капиталистического мира.

Мировой империализм еще раз доказал, что разрешить раздирающие его внутренние противоречия он безусловно не способен, что фактически судьбы держав на ходятся в руках капиталистических клин, ведущих мир неизбежно к ужасам новой империалистической войны.

Империализм не может и не хочет сговориться друг с другом.

Неделя борьбы с вредителями сельского хозяйства

С 1 мая в СССР начинается проведение "недели борьбы с вредителями сельского хозяйства". Председатель комиссии Осоавиахима СССР по проведению этой кампании тов. Буденый сообщил сотруднику "Тасе", что фронт борьбы с вредителями имеет колоссальнейшее значение в деле сбережения многих сотен миллионов пудов пшеницы, ржи и других зерновых культур. Кампания будет проводиться в деревне и городе совместно с комсомолом и НКЗ. Надо рассматривать эту кампанию, как начало широчайших практических работ по борьбе с вредителями.

Тов. Буденый указывает, что вредители сельского и лесного хозяйства ежегодно приносят колоссальные убытки, исчисляемые во многих миллиардах рублей. Правительственные мероприятия в борьбе с вредителями сельского хозяйства недостаточны. Предстоящая неделя должна положить начало широкой общественной помощи в деле борьбы с вредителями.

Полный провал и безрезультатность конференции

Тов. Литвинов протестует против грубого зажимания рта советской делегации

На провокацию советская делегация не поддается

Протест тов. Литвинова

После принятия "суждения" президиума подготовительной комиссии по разоружению Лоудон, по окончании прений, отказал Литвинову в слове для заявления.

В связи с этим делегатом комиссии была вручена декларация тов. Литвинова. Декларация подчеркивает, что советские предложения не голосовались, хотя президиум и дал заключение о полном соответствии вопросов советской делегации с полномочиями и характером работ комиссии. Несколько заседаний, посвященных обсуждению советского проекта, она зальсь безрезультатно, как и в прошедшие четвертую, пятую и шестую сессии подготовительной комиссии, на которых не было принято ни одного положительного решения, хотя бы на один шаг при ближайшем разрешении проблемы разоружения. Отвергнув советские проекты, комиссия не имеет никаких проектов, по которым могла бы с какой либо пользой продолжать работу. Оценка работ трех сессий подготовительной комиссии, данная советской делегацией, целиком подтверждает пессимизм и недоверие, с которым советское правительство приняло приглашение Лиги Наций участвовать в подготовительной комиссии.

Комиссия топчется на месте и не в состоянии двигаться дальше даже по наметенному ею самой пути. Единственный результат подготовительной комиссии— лишь затягивание на бесконечное время дела разоружения.

В заключительной декларации говорится: "Констатирование этих фактов должно было бы побудить советскую делегацию не участвовать больше в работах подготовительной комиссии. Если однако, советская делегация решает остаться, то лишь по тем соображениям, что рабочие организации могут потребовать если не полного разоружения, то существенного сокращения вооружений. В этом случае представители подготовительной комиссии неизбежно вынуждены будут вновь

обратиться к советским предложениям, которые поныне ими отклонялись".

Грубо зажимают рот советской делегации

На сессии подготовительной комиссии к конференции по разоружению произошел следующий инцидент: Лоудон объявляет, что комиссия переходит к обсуждению пункта о химической войне. Но в этот момент тов. Литвинов просит слова, еще вчера, после речи Кешендена, настаивавший выступить.

Лоудон пытается не дать тов. Литвинову слова и спрашивает его, на какую тему он хочет выступить. При этом Лоудон предупреждает, что речи на принципиальные темы теперь не могут быть допущены.

Тов. Литвинов отвечает, что он хотел бы высказаться по вопросу об обмене информацией о вооружениях и по вопросу о процессе работ комиссии. Лоудон ссылается на то, что дискуссия о предложениях уже закончена, и спрашивает комиссию, хочет ли она выслушать Литвинова.

Провоцируют советскую делегацию на уход

Тов. Литвинов спрашивает, неужели каждый раз, когда советская делегация хочет высказаться, необходимо сначала ставить на голосование вопрос о том, разрешает ли ей комиссия выступать, и если это так, то он в подобных условиях отказывается от слова. Поскольку это является уже не первой попыткой грубого зажимания рта советской делегации, многие присутствовавшие на сессии высказали предположение, что все это свидетельствует о намерении определенных кругов подготовительной комиссии спровоцировать советскую делегацию на то, чтобы она "ушла, хлопнув дверью".

Тов. Литвинов предлагает полное запрещение химической войны. Комиссия принимает ряд параграфов,

запрещающих ведение химической войны, совпадающих с уже ратифицированной 13 государствами, в том числе и СССР, международной конвенцией. Вслед за тем выступил Кешенден, который возражает против параграфа, запрещающего производство средств химической войны в мирное время.

Кешенден делает вид, что он не понимает, распространяется ли это запрещение на средства, которые одинаково пригодны как для войны, так и для мирных целей.

Тов. Литвинов подчеркивает, что этот параграф является единственно новым по сравнению с содержанием международной конвенции и возражает против попытки его отвергнуть.

Тов. Литвинов предлагает заменить этот параграф соответствующей статьей отвергнутого советского проекта, которая предусматривает полное уничтожение не только средств, но также орудий и аппаратов химической войны в течение трех месяцев после вступления в силу конвенции.

После целого ряда всевозможных толкований текста, подготовительная комиссия окончательно разработку этого параграфа, как водится, откладывает.

При обсуждении следующего параграфа, предусматривающего запрет ввоза и вывоза средств химической войны, Кешенден делает оговорки, аналогичные предыдущим.

Тов. Литвинов предлагает не откладывать мер борьбы с химической войной до будущей конвенции о сокращении вооружений и принять резолюцию, требующую от всех правительств ратифицировать уже существующую конвенцию.

Делегаты Италии, Турции, Германии и Японии присоединяются к предложению тов. Литвинова. Лоудон прибегает к испытанному средству и предлагает передать новое предложение на усмотрение президиума.

Вслед за тем Лоудон откладывает дальнейшие работы сессии до понедельника вечером.



Конференция по разоружению от обсуждения советского проекта тщательно... увиливает

РАБКООПЫ НЕ ПОМОГАЛИ РАЗВИТИЮ ОГОРОДНИЧЕСТВА В ОКРУГЕ

Овощи огородных товариществ скармливались скоту

Рабочие кооперативы в нашем округе все время уделяли настолько мало внимания снабжению рабочих овощами, что фактически мы почти совсем не имели овощей в магазинах ЦРК.

делу, Прокопьевский ЦРК заказал лишь 12 тысяч пудов картофеля, одну тысячу пудов капусты, по 500 пудов моркови и свеклы.

Кемеровский ЦРК все еще ничему не научился

О Кемеровском ЦРК мы должны сказать, что он к снабжению рабочих овощами относится положительно безобразно.

Кемеровский ЦРК нынче сделал, было, заявку на какие-то 5 тысяч соевых гурцов, когда в России крестьяне слышат и рядом засаливают для себя на зиму больше пяти тысяч!

Ленинск и Прокопьевск заказали овощи

В этом году положение с овощами в Ленинске несколько изменилось: ЦРК уже сделал заявку на овощи на 11 тысяч рублей, дал кредит в 3 тысячи р. на огороды и там сбыт продуктов огородного товарищества несколько обеспечен.

Повидимому, ЦРК совершенно не уверен в пригодности нового овощехранилища. Нужно в это дело вмешаться общественным организациям.

Если в заключение мы напомним, что представитель Кемеровского ЦРК не явился и на совещание по развитию огородного дела, созданное при округе, то отношение нашего рабкоопа к снабжению овощами будет выявлено нами в полной мере.

В Красном Кресте

Приглашен врач Гольдберг для временного заведывания пунктом службы здоровья юных пионеров на Кермуднике (времено работающем при щегловской детской профилактической амбулатории).

ЩЕГЛОВСКИЙ ДЕНЬ

Мороженщички не будут нас отравлять

Красный Крест—конкурент мороженщиков

В прошлом году в Щегловске было много случаев отравления мороженым. Нынче, в целях побуждения мороженщиков выработать доброкачественное мороженое, городская организация Красного Креста тоже будет выработать и продавать мороженое.

Повышение цен на хлеб для нетарифицированного населения

В Щегловске—с 23 апреля, в округе—с 1 мая вводятся повышенные цены на печеный хлеб для нетарифицированного населения.

Первый кружок первой помощи в несчастных случаях в Усть-Соснове при школе крестьянской молодежи окончили 38 учащихся. Округной комитет РОКК выдал им установленные удостоверения.

ПРОИСШЕСТВИЯ

В ПРОКОПЬЕВСКОМ РАЙОНЕ

Задвоен обвалом

9 апреля произошел в шахте № 2 обвал, которым переломило ноги рабочему Хяхину Александру и задавило рабочего Головкина Григория.

Убит крестьянин

В ночь на 14 апреля, в с. Усятях, недалеко от общества потребителей, убит неизвестными злоумышленниками местный крестьянин Атучин Геннадий.

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ в газету „КУЗБАСС“ ПРОИЗВОДИТСЯ ТОЛЬКО ДО 12 Ч. ДНЯ

Курс облигаций займов на 23 апреля. Таблица с колонками: Покупка, Продажа. Строки: 1 год, 2 года, 3 года, 4 года, 5 лет, 6 лет, 7 лет, 8 лет, 9 лет, 10 лет.

Пристала собака пойнтер, желтой масти, на лбу звезда, вместо ошейника тряпочка. Чрез три дня буду считать своей. Кооперативная З.

КИНО. ДВОРЕЦ ТРУДА ТРИ ДНЯ Вторник 23, среда 24, Четверг 25 апреля СЕАНСЫ: 5, 7 и 9

ЗАКОНЫ ШТОРМА Анонс: Американский боевик „ЧИКАГО“



Тов. Каныгин, член ударной бригады Химзавода по поднятию производительности труда.

Топкинские почтовики развалили подписку на газету

Они приговорены к принудительным работам

В апреле 28 года Иван Федорович Суханин был назначен заведующим газетным узлом Топкинской почтово-телеграфной конторы.

Подписка на произведение печати производилась за наличный расчет и в кредит, причем учета кредита не было.

Спор между комбинатом и окрздравом

Кемеровский комбинат просит окрисполком отменить постановление о том, что медицинское освидетельствование рабочих, поступающих на горные работы, является обязательным для окрздрава.

Щегловский коррупнт вызывает для рассылки на работу на 23 апреля 29 г.

- Командирову З. И., Колмакову Е. А.
1826 Гулина А. М. 3845.—Профбилет скрлб № 34286 Поздеева А. Ф. 3846.—Профбилет союза горняков № 59077 Каркулова М. А. 3847.—Профбилет союза строителей № 1357 Ефимова И. Е. 1473.—Конская карточка выд Прокоп рик Мукоханова С. А. 1472.—Воен-учетн книжка Панькина Ф. К. 1471.—Профбилет союза строителей № 1978 Вахонина П. К. 1470.—Расчетная книжка № 926 Кытманова Ф. С. 1469.—Две конские карточки Давыдова Е. 279.—Расчет кн № 718 Тенищина Е. К. 1468.—Удостов личности Жильцева А. Н. 1467.—Конская карточка выд. У-Соснов риком Фурлана Т. Я. 4003.—Конская карточка выд У-Сосновским риком Оляника С. С. 4002.—Удостов личности Аншука И. А. 1466.—Паспорт Наумова В. И. 1465.—Паспорт и военно-учетная книжка Иванова И. А. 1464.—Военно-учетная книжка Кузнецова В. М. 1463.—Паспорт, военно-учетная книжка, профбилет союза горняков и чл книжка ЦРК Стульникова Ф. С. 1462.—Членская книжка ЦРК № 5500 Бондарева Л. А. 1461.—Удостов личности Зайцева Д. Т. 1460.—Закупит талон 2-го займа индустр № 009798 Атучина И. А. 1459.—Расчетная книжка № 4679 Серкова П. Ф. 13.—Удостов личности Потанина И. И. 15.—Расчетная книжка № 5378 Тимофеева А. Е. 6.—Расчетная книжка № 4398 Мартыненко Н. Т. 17.—Паспортная книжка Щербинина Ф. Ф. 19.—Военно-учетная книжка Прокудина Е. В. 20.—Удостов. личности № 2848 Вальтер П. Я. 21.—Конская карточка № 133 Рожкова В. Н. 3287.—Безсрочный паспорт Сидоровой В. Я. 3288.—Чл книжка Тельбесс ЦРК № 1343 Максимова И. А. 3289.—Удостов личности Шарандина М. Ф. 3290.—Военно-учетная книжка Варфоломеева А. А. 3291.—Удостов личности № 2848 Вальтера П. Я. 21.—Свидетельство о негодности к военной службе № 115 Михайлова Ф. Д. 22.—Военно-учетная книжка Федотова А. Я. 25.—Удостов личности Улюкова И. В. 26.—Конская карточка Едыкина С. 27.—Рабочая контормарка № 508 Тушубалина В. В. 28.—Профбилет № 756658 Тимофеева А. П. 29.—Профбилет горняка и справка о получении денег Ивачева А. А. 30.—Учетно воинская карточка профбилет Ромашевскому А. И.—Удостоверенности и метрическая выпись Иванова В. В. 1542.—Профбилет № 43-45945 Кузнецова Т. И. 1543.—Член книжка Прокоп ЕПО № 767 Зенкова Ф. Г. 1544.—Конская карточка выд Прокоп риком Ананина И. Д. 1545.—Три конских карточки за №№ 20, 24, 25 выд Прокоп риком. 1546.—Профбилет союза СТС Иванова С. К. 1547.—Членский билет ВЛКСМ № 20552 Абрамова В. Н. 1548.—Удостов личности Равкина Е. Е. 1549.—Удостов личности Левичаго С. К. 1550.—Чл книжка Прокоп ЦРК № 2388 Яркова А. 1551.

НОЧНЫЕ ТЕЛЕГРАММЫ

Процесс 35 коммунистов польской Белоруссии

В Белостоке третий день слушается процесс 35 лиц, обвиняемых в принадлежности к компартии Западной Белоруссии. Над этим процессом тяготеет загадочная смерть одного из обвиняемых т. Райхмана, который, согласно данным полицейского протокола был найден повесившимся в одиночном заключении, а, согласно заявления подсудимых, был замучен во время допроса и затем повешен.

Грандиозные исследовательские работы в районах, тяготеющих к Турксибу

Бюро Госплана по изучению производительных сил рассматривает план научно-исследовательских работ этого года в районах, тяготеющих к Турксибу. В план включены: исследование работ на минеральных озерах Кулундинской степи, организация опытной станции по Кендырю и оборудование четырех метеорологических станций, геолого-разведывательные работы по углю на южном берегу Исык-Куля, по цветным металлам в северном и северо-западном Прибалхашье.

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК

Д. П. Явелеву. Волнующий вас вопрос поднимите на заседании горсовета. Заметку не печатаем.
Надпись (детсад). Обратитесь непосредственно в комиссию по охране труда.
Ольга Вьюнцев. („Кто из них умный“). Точнее („Здорово катается“). Вернее („Неординальность отпалышника“).
Случайному („О Солоткине“). Слыхавшему („об Антоновщине“). Сергеевой („О хулиганстве на канатной дороге“) и Шуер („Горная Шория“). Ваши заметки для „Кузбасса“ мелочны. Используйте в стенограмме.
Автору заметки о хулиганстве на Прокопьевском руднике. Не пойдет. Нет адреса и подписи.
Ляпину (Кермудник). Заметку не печатаем. Надо было точно выяснить, действительно ли зря производилась горнретировка.
Троим рабочим. Заметка „Смирновский кукиш“ не пойдет. Об этом уже писалось.
Своему („На какой же черт было огород гордится“).
Ошндающему (об очистке ватеров около общепития). „Жильцам“ (о безобразии Шпиряева). Кузину (о велосипедех) и Пестрадашему (Я на тебе с'экономил) Ваши заметки для „Кузбасса“ мелочны. Не использую.

Редактор Н. ЖИТЛОВСКИЙ

ПРОДАЕТСЯ КОРОВА (СНОВАТЕЛКА) Исполкомская, № 34. ШИМАРОВ.

ВЫПИСЫВАЙТЕ БЕЗ РИСКА! Балабайки 5.50, 6.50, 7.50 и дорож. Гитары 16 р., 18 р., 20 р. и дорож. Мавдолины 15 р., 18 р., 22 р., 25 р. и дорож. Гармоньи баяны. Ленинградские цены и качество вно коопиренции. Требуется сметы на струнные оркестры. Треб. за две 10 коп. марки, влож. в конверт, преискурант. Самоучители для всех инструментов, каталог нот высыл. бесплатно. На держ. ноты скидка 50 проц. Ленинград, просп. 25 Октября, 100/а. А. И. САРАНТИДИ. Крт. 90.